

Control Number: 49605



Item Number: 4

Addendum StartPage: 0

## Carroll Water Co., Hack Street Street

June 24, 2019

Public Utility Commission of Texas 1701 N. Congress Avenue PO Box 13326 Austin, Texas 78711-3326

RE: Docket No. 49605 Application of Carroll Water Co., Inc. for a price index rate adjustment

Dear Administrative Law Judge Hunter Burkhalter,

In response to your request for applicant information, the legal name of the company is Carroll Water Co., Inc. The business is an S corporation. The number is 1105188 with the date the business was formed being February 21, 1989. The company operates solely in the State of Texas. Carroll Water Co., Inc. does not have a parent company.

If you have any further request for information please contact me by mail at 513 Winding Creek Trail, Red Oak, Texas, 75154, by email at , or phone at 214-476-9839.

Sincerely,

Patty Hilton

Carroll Water Co., Inc.